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Terminal IV - Examen 3
Problema 1: Encuentra la solución débil para el problema de Riemann de la siguiente ley de
conservación escalar. 

∂tu+ ∂x(u
4) = 0, −∞ < x <∞

u(x, 0) =


u` if x < 0

ur if x ≥ 0

Encuentra las condiciones para la formación de una onda de choque y una onda de rarefacción y
encuentras las soluciones exactas.
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Terminal IV - Examen 3
Problema 2: La ecuación de Burgers ut + ∂x(u

2/2) = 0 se puede re-escribir como ∂t(u
2) +

(2/3)∂x(u
3) = 0. Definiendo w = u2 obtenemos wt + (2/3)∂x(w

3/2) = 0. Encuentra la solución
débil para el problema de Riemann de la siguiente ley de conservación escalar.

∂tw + ∂x
(
2
3w

3/2
)
= 0, −∞ < x <∞

w(x, 0) =


w` if x < 0

wr if x ≥ 0

Encuentra las condiciones para la formación de una onda de choque y una onda de rarefacción y
encuentras las soluciones exactas.
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